

సరైన అవగాహనతో క్యాన్సర్ను..

# జయించవచ్చు



- క్యాన్సర్ సర్టికల్ డాక్టర్ దామలూరి రాము
- క్యాన్సర్ దినోత్సవం సందర్భంగా మెడికల్ క్యాంపు...
- భారీగా హాజరైన పేషెంట్లు..



keratam.in www.digital.keratam.in

# కెరటం

డిజిటల్ విషయం

ఆదివారం 05, ఫిబ్రవరి 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

జీవో 58, 59పై తుది నిర్ణయం

# తీసుకోవాలి

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి
- అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్
- దరఖాస్తు ప్రక్రియ వేగవంతంగా జరుగుతోంది: వీ.పీ.గాతమ్

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) :

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జారీచేసిన జి.ఓ.నెం.58, 59 క్రింద వచ్చిన దరఖాస్తులపై తుది నిర్ణయం తీసుకొనవల్సిందిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. శనివారం హైదరాబాద్ నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జి.ఓ.నెం.58, 59 పై ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి జిల్లా కలెక్టర్లతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జి.ఓ.నెం.58, 59 క్రింద వచ్చిన దరఖాస్తులపై తుది నిర్ణయం తీసుకొని త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గాతమ్ జిల్లాలో అందిన దరఖాస్తుల ప్రక్రియ వేగవంతం చేసి త్వరిత గతిన పూర్తి చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. వీడియో



కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ ఎన్. మధుసూదన్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి శిరీష, ఖమ్మం, కల్వారూ రెవెన్యూ డివిజన్ లో అధికారులు రవీంద్రనాథ్, సూర్యనారాయణ, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. మదన్ గోపాల్, ఖమ్మం అర్బన్ తహశీల్దార్ శైలజ, నూపరింబెండెంట్ వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



వందే భారత్ ఎక్స్ప్రెస్పై

# రాళ్ల దాడి

- ఖమ్మం రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో ఘటన..
- సీ12 కోచ్ ఎమర్జెన్సీ విండో ధ్వంసం
- 3గంటలు ఆలస్యంగా నడిచిన రైలు
- సీసీ కెమెరాల్లో నిందితుల గుర్తింపు..
- గాలింపు చర్యలు చేపట్టిన అధికారులు



ఆసియా షూటింగ్ బాల్ ఛాంపియన్షిప్లో న్యూవిజన్ విద్యార్థిని

■ సీనియర్ గాడ్స్ విభాగం భారత జట్టులో జక్కంపూడి ధారణి ప్రతిభ

2వ పేజీలో..

# ఖమ్మం నగరంలో పొంగులేటి పర్యటన

- పలు శుభకార్యాలు, ప్రారంభోత్సవాలకు హాజరు
- కుటుంబాలను వరామర్శించి ఓదార్చారు..

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్):

ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ఖమ్మం నగరంలో శనివారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా అల్లీపురం, కొత్తగూడెం, జెడ్పీ సెంటర్,

కన్యెరసాని థియేటర్ రోడ్, ఎన్ పార్ట్ హెూటల్ రోడ్, సారధి నగర్, ఎంబీ గార్డెన్స్ ప్రాంతాలను సందర్శించారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో జరిగిన పలు శుభ కార్యక్రమాలు, ప్రారంభోత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. మిగతా 2లో..



# జీవో 58, 59పై అవగాహన కల్పించాలి

- క్రమబద్ధీకరణ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకునేలా దృష్టిసారించాలి

- ఆర్.డి.ఓలు, తహశీల్దార్లు, ఆర్.ఐల సమావేశంలో కలెక్టర్ వీ.పి.గౌతమ్

(ఖమ్మం-కెరటం స్పెషల్) :

ప్రభుత్వ ఉత్పర్వ నెం.58, 59 ప్రకారం ప్రభుత్వ స్థలాల్లో నివాస, కమ్యూనిటీ స్థలాలను క్రమబద్ధీకరించేందుకు ప్రభుత్వం కల్పించిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగపర్చుకొని పట్టణాలు పొందేలా అవగాహనపర్చి చెల్లింపులు చేసేలా తహశీల్దారుల ప్రత్యేక దృష్టిసారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వీ.పి. గౌతమ్ అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయ భవన సముదాయం సమావేశ మందిరంలో ఆర్.డి.ఓలు తహశీల్దార్లు, ఆర్.ఐలతో

దరఖాస్తుదారుల నుండి చెల్లింపులపై కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం ఉన్న మార్కెట్ వ్యాప్తి ప్రకారం అతి తక్కువ ధరను నిర్ణయించి పట్టణ అందించడం జరుగుతుందనే విషయాన్ని దరఖాస్తు దారునికి తెలియజేసి వెంటనే చెల్లింపులు చేసే విధంగా సంబంధిత మండల తహశీల్దార్లు, ఆర్.ఐలు, ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనకంబాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జి.ఓ 58కు సంబంధించి పట్టణను డౌన్లోడ్ చేసుకొని సంబంధించి ఉండాలన్నారు. రెగ్యులరైజ్ చేసుకోవడం ద్వారా తమ స్థలాలపై సంపూర్ణ హక్కు పొంది రిజిస్ట్రేషన్, బ్యాంకు రుణాలు పొందే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. దీనికి సంబంధించి జిల్లా వ్యాప్తంగా 25 వేలు దరఖాస్తులు అందాయని, ప్రతి మండలానికి బృందాలను కేటాయించడం జరిగిందని, ఇట్టి అధికారుల బృందం సహకారంతో దరఖాస్తు

దారుని నుండి ఫిబ్రవరి 20 వ తేదీలోపు పైకం సింగిల్ పేమెంట్లో మొత్తం చెల్లించేలా, కనీసం మొదటి ఇన్స్టాల్మెంట్ పైకం చెల్లించేలా చొరవచూపాలన్నారు. బృందం సభ్యులు ప్రతి దరఖాస్తుదారుని ఇంటికి వెళ్లి చెల్లింపులు చేసేలా చూడాలన్నారు. ఏరోజుకు ఆరోజు నివేదిక సమర్పించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. చెల్లింపులపై ప్రతివారం సమీక్షించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి మండలంలో కనీసం 10 దరఖాస్తుదారులతో పూర్తి మొత్తం చెల్లించేలా చూడాలన్నారు. అదనపు కలెక్టర్ ఎన్.మధుసూదన్, శిక్షణ కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి శిరీష, ఖమ్మం, కల్లూరు రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు రవీంద్రనాథ్, సూర్యనారాయణ, సర్వేల్లాండ్ రికార్డు ఏ.డి శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ వీ.పి. మదన్ గోపాల్, సంబంధిత తహశీల్దార్లు, ఆర్.ఐ తదితరులు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

## ఆసియా షూటింగ్ బాల్ ఛాంపియన్ షిప్ లో

# న్యూవిజన్ విద్యార్థిని..

నీనియర్ గార్డ్స్ విభాగం భారత జట్టులో జక్కంపూడి ధారణి ప్రతిభ (ఖమ్మం-కెరటం స్పెషల్) :

షూటింగ్ బాల్ ఫైరర్షిప్ ఆఫ్ ఇండియా వారు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించిన తొలి ఆసియా షూటింగ్ బాల్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలలో ఖమ్మం నగరం, న్యూవిజన్ కళాశాల విద్యార్థిని జక్కంపూడి ధారణి భారత జట్టులో ప్రాతినిధ్యం వహించి ఛాంపియన్ షిప్

ను సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ ఎం.డి.అబ్బాస్ అలి తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 1 మరియు 2 తేదీలలో ఘాజియాబాద్ (ఉత్తర ప్రదేశ్)లో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించిన షూటింగ్ బాల్ ఛాంపియన్ షిప్ లో నీనియర్ గార్డ్స్ విభాగం భారత జట్టులో పాల్గొన్న జక్కంపూడి ధారణి తనదైన ప్రతిభని కనబరిచి ఛాంపియన్ షిప్ ను కైవసం చేసుకుంది. బంగ్లాదేశ్ అష్టనిస్టాన్, నేపాల్, శ్రీలంక, యునైటెడ్, ఆరబిక్ ఎమిరేట్ దేశాలు ఈ

పోటీలలో పాల్గొనగా మహిళా విభాగంలో బంగ్లాదేశ్ పై విజయం సాధించి ఛాంపియన్ గా నిలిచిందని తెలిపారు. సామాన్య స్థాయినుండి అంతర్జాతీయ స్థాయి టీం వరకు ఎగిన జక్కంపూడి ధారణి న్యూవిజన్ విద్యాలం నుంచి చైర్మన్, శ్రీ. సి.హెచ్.జి.కె. ప్రసాద్, ప్రిన్సిపాల్ శ్రీ. యండి.అబ్బాస్ అలి, శ్రీ. డి. వెంకట రెడ్డి (ఎ.ఓ) మరియు వ్యాయామ, ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందించారు.

# వైరా మున్సిపాలిటీలో మదన్ లాల్ పర్యటన

(వైరా-కెరటం స్పెషల్) :

వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 13వ వార్డులో షేక్ కౌసర్ ఇంట్లో జరిగిన తేనెటీ విందు కార్యక్రమంలో వైరా మాజీ శాసనసభ్యులు బాణోత్ మదన్ లాల్ పాల్గొన్నారు. ఈ

సందర్భంగా పలు విషయాలను అక్కర్ల ఉన్న వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. 20 వార్డు కౌన్సిలర్ లక్ష్మి బాతు తో కొద్దిసేపు ముచ్చటించి పలు విషయాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. 18 వార్డు పల్లిపాడు తో కౌన్సిలర్ దనేకుల వేణు

తండ్రి దనేకుల శ్రీనివాస్ రావు మరణించిన విషయం తెలుసుకున్న మదన్ లాల్ అక్కడికి వెళ్లి శ్రీనివాస్ రావు ఖోతికి ఖాయం వద్ద పూల మా ల వేసి నివాళి అర్పించారు, అనంతరం కౌన్సిలర్ దనే కుల వేణును పరామర్శించారు.14 వార్డు లో దీర్ఘవత్ రాంబాబు మరణించిన విషయం తెలు సుకున్న మదన్ లాల్ అక్కడికి వెళ్లి రాంబాబు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. వైరా లో ఎన్ వి ఎస్ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన సింగం చంద్రశాన్ దశదిన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న బాణోత్ మదన్ లాల్ చంద్రశాన్ చిత్రపటానికి పూలమాలేని నివాళులర్పించారు అనంతరం చంద్రశాన్ తల్లిదండ్రులను మదన్ లాల్ పరామర్శించారు. ఇటీవల అబుదాబిలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో సింగం చంద్రశాన్ మరణించారు. మదన్ లాల్ వెంట 5 వార్డ్ కౌన్సిలర్ మాదినేని సునీత ప్రసాద్,కాల్లా వెంకటేశ్వరరావు,మాదినేని దుర్గా ప్రసాద్, నల్లబోలు వెంకటరెడ్డి, దొంతోయన గోపి యాదవ్, పల్లెపా రామ్,ఆదురి ప్రేమ్ కుమార్, యండ్రతి గోపాలరావు తదితరులు ఉన్నారు



# వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ పై రాక్ష దాడి

(ఖమ్మం లాన్-కెరటం స్పెషల్) :

వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు మరోసారి రాక్ష దాడి జరిగింది. ఈసారి ఖమ్మం రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో దుండగులు రాక్ష విసిరారు. ఈ దాడిలో సీ 12 కోచ్ ఎమర్జెన్సీ విండో ధ్వంసం అయ్యింది. రైలు విశాఖ చేరుకున్న తర్వాత సిబ్బంది మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టి విండోను మార్చారు. ఈ కారణంగా ఫిబ్రవరి 4న రైలు 3 గంటలు అలస్యంగా నడుస్తోంది. పూర్తి వివరాలు..

5:45 గంటలకు బయలుదేరిన రైలు 8:52 గంటలకు బయల్దేరింది. దాడికి పాల్పడిన నిందితుల దృశ్యాలు ట్రైన్ కోచ్ కు అమర్చిన సీసీ కెమెరాల్లో నిక్షిప్తమయ్యాయి. వీటి ద్వారా అధికారులు నిందితులను గుర్తించినట్లు తెలుస్తోంది. వారిని పట్టుకునేందుకు గాలింపు కొనసాగుతోంది. సికింద్రాబాద్ - విశాఖపట్నం మధ్య ప్రస్తుతం ఒకే వందే భారత్ రైలును తిప్పవచ్చన్నారు. విశాఖపట్నం చేరుకున్న తర్వాత ఇదే రైలు మరుసటి రోజు ఉదయం సికింద్రాబాద్ వైపు బయల్దేరుతుంది.

వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు మరోసారి రాక్ష దాడి జరిగింది. సికింద్రాబాద్ - విశాఖపట్నం మధ్య ప్రవేశపెట్టిన రైలుపైకి తాజాగా ఖమ్మం రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు రాక్ష విసిరికొట్టారు. ఈ దాడిలో సీ-12 కోచ్ (వైర్ కార్ కోచ్) విండో ఎమర్జెన్సీ గ్లాస్ ధ్వంసం అయింది. శుక్రవారం (ఫిబ్రవరి 3) సాయంత్రం ఈ ఘటన జరిగింది. మధ్యాహ్నం సికింద్రాబాద్ నుంచి బయల్దేరిన వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు ఖమ్మం రైల్వే స్టేషన్ సమీపపున్న సమయంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు రాక్షతో దాడి చేశారు. రైలు విశాఖపట్నం చేరుకున్న తర్వాత సిబ్బంది విండో గ్లాస్ ను మార్చారు. ఈ కారణంగా శనివారం ఉదయం ఈ ట్రైన్ హైస్పీడ్ రైలు 3 గంటలు అలస్యంగా నడుస్తోంది. విశాఖపట్నం నుంచి ఉదయం

కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశ పెట్టిన వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు ప్రాచారానికి ముందే రాక్ష దాడి జరిగిన విషయం తెలిసింది. విశాఖపట్నం సమీపంలోని కంచరపాలెంలో రామ్మూర్తి పంతులు పేట గేటు వద్ద అకతాయిలు ఈ రైలుపై రాక్ష విసిరారు. ఆ దాడిలో రెండు కోచ్ ల అడ్డూలు ధ్వంసమయ్యాయి. రైలు కోచ్ కు అమర్చిన సీసీటీవీ కెమెరా దృశ్యాలు ఆధారంగా నిందితులను గుర్తించి పట్టుకున్నారు. వారిపై కేసు నమోదు చేసుకున్నారు. వందే భారత్ రైల్వే పథిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలోనూ రెండు సార్లు రాక్ష దాడి జరిగింది.

# ఖమ్మం నగరంలో పొంగులేటి పర్యటన

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

పలు కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓదార్చారు. ఈ పర్యటనలో పొంగులేటి వెంట మద్దినేని తేబి సర్దుకుమారి, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, కొణిజర్ల ఎంపీపీ గోసు మధు, కార్పొరేటర్లు దొడ్డా నగేష్, మలీరు జగన్, కామ్రాజ్ ఉపేందర్, మైనారీ నాయకులు ఇహమ్ భాయ్, చింతమర్ల గుర్రమూర్తి, మియాభాయ్, బోడ శ్రావణ్, అల్లీపురం నాగేశ్వరరావు, తోట ప్రసాద్, రమాదేవి, నట్టికూటి సైదులు గౌడ్, నర్సం వరకపల్లి శ్రీను, మేదా విజయ, బాణాల లక్ష్మణ్, యువనేత గోపి, మొగిలిచర్ల సైదులు, విజయ రెడ్డి, చిన్నపొంగు ఉపేందర్, బాణాల అదిత్య, డిజే ఉపేందర్ తదితరులు ఉన్నారు.



# సరైన అవగాహనతో క్యాన్సర్ను.. జయించేవచ్చు



ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూన్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అనేక మంది గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతమని భేదం లేకుండా పలువురు క్యాన్సర్ వ్యాధి వేగంగా సోకుతుంది అని అపోలో హాస్పిటల్ ప్రముఖ క్యాన్సర్ డాక్టర్ దాములూరి రాము పేర్కొన్నారు. ప్రతి నెలా ఫస్ట్ శనివారం జరుగుతున్న ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు ఈరోజు ఖమ్మం మందికంటి ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగింది. ఈరోజు క్యాన్సర్ దినోత్సవం సందర్భంగా కావడంతో హైదరాబాద్ నుంచి వచ్చి డాక్టర్ రాము పాల్గొని పేషెంట్ లకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పొగతాగడం, టుబాకో నమలడం,

స్మృతకాయం, అధిక బరువు, వండ్లు చాలా తక్కువగా తీసుకోవడం, కూరగాయలు తీసుకోనివారు, శారీరక శ్రమ లేకపోవడం తదితర కారణాలతో క్యాన్సర్ వచ్చే అవకాశాలు ఎక్కువగా వుంది అని తెలిపారు. శరీరంలో వస్తున్న ఆరోగ్య మూర్ఖులను జాగ్రత్తగా గమనించి ఎప్పటికీ కచ్చుడు హెల్త్ చెక్ లు చేయించుకోవాలి



అని సూచించారు. క్యాన్సర్ వస్తే అందోళన పడాల్సి అవసరం లేదు అని సూతనంగా వస్తున్న టెక్నాలజీ హెల్త్ డ్వారా నయం చేయడానికి మందులు వున్నాయని తెలిపారు. నెలా నెలా ఖమ్మం నగరంలో జరుగుతున్న ఇటువంటి మెడికల్ క్యాంపులు ప్రజలకు బాగా

**- క్యాన్సర్ సర్జికల్ డాక్టర్ దాములూరి రాము**  
**క్యాన్సర్ దినోత్సవం సందర్భంగా ఈరోజు జరిగిన మెడికల్ క్యాంపుకు భారీ సంఖ్యలో పేషెంట్లు హాజరు**



ఉపయోగపడుతాయి అని తెలిపారు. మంచికంటి భవన్ లో సీ.ఓ.ఐ (ఎం) పార్టీ ఖమ్మం టూ టాన్ కమిటీ, బోడెపూడి విజ్ఞాన కేంద్రం ( బీవీకే) ఆధ్వర్యంలో జరిగిన బి.బి. షుగర్ మెడికల్ క్యాంపు విజయవంతం జరిగింది. మరో ముఖ్యఅతిథి సీ.ఓ.ఐ (ఎం) పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా

# రుణమాఫీ డబ్బులు రైతు ఎకౌంటుకు వడ్డీతో సహా జమ చేయాలి

**తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పోతినేని రుణమాఫీ డబ్బులు రైతుల ఎకౌంటుకు జమ చేయాలి : జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు**



ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూన్ కౌలు రైతులు ఆత్మహత్యలను రైతు ఆత్మహత్యలుగా పరిగణిస్తే తీసుకోవాలి, రుణమాఫీ డబ్బులు రైతు ఎకౌంటుకు వడ్డీతో సహా జమ చేయాలి అని తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పోతినేని సుదర్శన్ రావు ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు ఆనాడు. శనివారం ఖమ్మం సుందరయ్య భవన్లో తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మాదినేని రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో సుదర్శన్ రావు, రాంబాబు మాట్లాడుతూ నేషనల్ క్రైమ్ బ్యారో రికార్డు ప్రకారం దేశంలో రైతులు ఆత్మహత్యలు తక్కువగా ఉన్నాయి

**పద్మభూషణ్, ప్రముఖ గాయని వాణి జయరాం మృతి పట్ల సంతాపం : బంకా మల్లయ్య**  
ముదిగండ, కెరటం స్టూన్ పద్మభూషణ్ అవార్డు గ్రహీత ప్రముఖ గాయని వాణి జయరాం గారి మృతి పట్ల



బిఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు బంక మల్లయ్య సంతాపం తెలిపారు వాణి జయరాం తమ మదురు గానంతో పాడిన పాటలు ఇంకా మదిలోనే మె దలాడుతున్నాయని ఆయన కొనియాడారు శంకరాభరణం చిత్రంలో పాడిన పాట రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో ఎప్పటికీ నిలిచిపోయే విధంగా ఉన్నదని ఆయన అన్నారు.

# బదిలీలు, పదోన్నతుల జాబితాలను పొందదర్శకంగా తయారు చేయాలి



**టీఎస్ యుటిఎఫ్ ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూన్**  
ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు, పదోన్నతుల సీనియర్ టిఎస్ యుటిఎఫ్ లిస్టులను తప్పిలు లేకుండా సమగ్రంగా తయారు చేయాలని, అర్హులైన ఉపాధ్యాయులకు అన్యాయం జరగకుండా చూడాలని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వర చారికి టిఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా కమిటీ శనివారం ప్రాతినిధ్యం చేసి చర్చించినవై. సుబ్బి జోన్ ప్రధానోపాధ్యాయులు పదోన్నతుల సీనియారిటీ లిస్టులను తయారు చేశారని, జిల్లాలలో సీనియారిటీ లిస్టులు ఖరారు చేశాక, బేసిక్ సీనియారిటీ దెబ్బతినకుండా ఇంటర్ సీ సీనియారిటీ జాబితా రూపొందించాలని, కాని దానికి భిన్నంగా పుట్టిన తేదీల ఆధారంగా జాబితా విడుదల చేయడం వల్ల సీనియర్ ఉపాధ్యాయులకు, మెరిట్ లో ముందున్న ఉపాధ్యాయులకు తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని కావున తప్పిలు సరిచేయాలని టిఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా కమిటీ కోరింది. నవంబర్ నెట్ సర్వీస్ నిబంధనలలోని రూల్స్ 34, 36 ప్రకారం ఉపాధ్యాయులకు అన్యాయం జరగకుండా చూడాలని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వర చారికి టిఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా కమిటీ శనివారం ప్రాతినిధ్యం చేసి చర్చించినవై. సుబ్బి జోన్ ప్రధానోపాధ్యాయులు పదోన్నతుల సీనియారిటీ లిస్టులను తయారు చేశారని, జిల్లాలలో సీనియారిటీ లిస్టులు ఖరారు చేశాక, బేసిక్ సీనియారిటీ దెబ్బతినకుండా ఇంటర్ సీ సీనియారిటీ జాబితా రూపొందించాలని, కాని దానికి భిన్నంగా

# కేంద్ర న్యాయశాఖ సాధికారతశాఖ మంత్రికి వినతి పత్రం

**ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్**  
 ఖమ్మం నగరంలోని న్యాయవాద దంపతులైన మోజెస్ క్రీష్ణఫర్ అనురాధ దంపతులపై అమానుషంగా భౌతిక దాడి చేసిన సిపిఐ నేలకొండపల్లి మండల కార్యదర్శి, కర్నాటి భాను ప్రసాద్, అతని అనుచరులను అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని, తెలంగాణ రాష్ట్ర కేంద్ర న్యాయశాఖ సామాజిక న్యాయ సాధికారత శాఖ మంత్రి శ్రీరామదాసు అత వారి వీ హైదరాబాదులోని బీసీ ఎస్సీ ఎస్సీ మైనార్టీ ప్రజాసంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు వినతి పత్రం సమర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యవేదిక చైర్మన్ డాక్టర్ కె.వి కృష్ణారావు, కన్వీనర్ గుండల వీరభద్రం, కో కన్వీనర్లు, షేక్ అబ్దుల్ రహమాన్, బానోత్ బద్రనాయక్,



వద్యాచారి, ఆర్.పి.ఐ పార్టీ ఖమ్మం నల్గొండ పోగు అఖిల్, ఐక్యవేదిక మహిళా నాయకులు, ఉమ్మడి జిల్లాల కన్వీనర్ నగరికంటి సంజీవ ఉపేంద్రనాయక్, శ్రీమతి రమ్య ,దాసరి శ్రీని రావు, పెరుగు వెంకటరమణయ్యదేవ్, గుండె వాస్, షేక్ మస్తాన్, శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# ఉమ్మినేని తిరపతయ్యకు సిపిఐం జిల్లా కమిటీ నివాళి



**బోసకల్, కెరటం స్టూన్**  
 బోసకల్ మండలం గోవిందాపురం తెలియజేస్తూ నివాళులర్పించారు. (ఎల్) గ్రామానికి చెందిన రివెన్యూ డివీజన్, పార్టీ సానుభూతిపరుడు ఉమ్మినేని తిరుపతయ్య యితోపాటు మరణించారు. ఈరోజు ఆయన సంస్మరణ సభ ఖమ్మం మంజుకంటి హాల్లో జరిగింది. ఆయన మృతికి సిపిఐం ఖమ్మం జిల్లా పార్టీ తరఫున జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు నంశా

# ఏసిపి గణేష్ కలిసిన టీయూడబ్ల్యూజే జర్నలిస్టు బృందం

**ఆకుతోట ఆదినారాయణ ను ఆవ్యాయంగా పలకరించిన ఏసిపి గణేష్**  
 ఖమ్మం ఫిబ్రవరి 4, కెరటం స్టూన్ ఖమ్మం అసిస్టెంట్ పోలీస్ కమిషనర్ (ఏసిపి) గణేష్ ను తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ అధ్యక్షులలో జర్నలిస్టుల బృందం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఏసిపి గణేష్ ను జర్నలిస్టు నేతలు శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియ జేశారు. ఖమ్మం ఏసిపిగా బాధ్యతలు తీసుకున్న ఏసిపి గణేష్ ను శనివారం తన చాంబర్లో కలిసి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏసిపి గణేష్ జర్నలిస్టులతో ఉన్న తన అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఏసిపిగా బాధ్యతలు తీసుకోవడం పట్ల

# మృతుల కుటుంబాలను.. పరామర్శించిన కందాళ విజయమ్మ



**ఓక్కొక్క కుటుంబానికి 10,000 రూపాయల చొప్పున ఆర్థిక సహాయం అందజేత**

ఏడుగురెక్కు గోకినేపల్లి రామనాధం పిండిప్రోత్ రంపల్లి నర్సయ్య, గోచోజు బాబు, పరికేపల్లి శేషమ్మ తెట్టేపాడు కొండమీది ముత్తయ్య కేశావురం తురక యర్రయ్య అజ్జీర తండా బిర్లావల్ బుచ్చి జల్లేపల్లి పులిగొట్ట వరబ్బే హైదర్ సాయిపేట లకావల్ రమేష్ చంద్ర తండా బోడ బద్రి పాతర్లపాడు కుమ్మరికంటి గౌరమ్మకల్లు నర్సీ రెడ్డి గోల్ తండా (గోపాయిగూడెం) షేక్ హిమాంబీ దమ్మాయిగూడెం ఆలేలీ రామదాసు మేడిదేపల్లి వెన్నె కుటుంబరావు, సుర్ర చలమరెడ్డి, భూకా

# రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్రకి సంఘీభావంగా పాలేరు నియోజకవర్గంలో హాథ్ సే హాథ్ జోడో యాత్ర

**కూసుమంచి, కెరటం స్టూన్**  
 రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో పాదయాత్ర సూక్ష్మితో పాలేరు నియోజకవర్గం లో ఫిబ్రవరి 6 నుంచి గడప గడపకు హాథ్ సే హాథ్ జోడో యాత్ర చేపట్టనున్నట్లు స్పష్టం అవుతోంది. అందుకు గాను పాదయాత్ర కు సిద్ధమైన టీపీసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలకు చేరువ చేసేందుకు సమగ్రమైన ప్రణాళిక తయారు చేస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు అంటున్నారు. ముఖ్యంగా పాలేరు నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాల్లో ప్రతి గ్రామంలోని ప్రతి తలుపు తట్టనున్న రాయల

నాగేశ్వరరావు నియోజకవర్గ ప్రజలతో మమేకం కానున్నారు. ఇంటింటికి వరంగల్ రైతు డిక్లరేషన్ తో పాటు కన్యాకుమారి నుండి కాశ్మీర్ వరకు రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్ర ను రాహుల్ గాంధీ త్యాగాన్ని తెలంగాణ ఇచ్చిన నేపథ్యాన్ని గడప గడపకు కరవలాల ద్వారా వివరించనున్నట్లు రాయల నాగేశ్వరరావు ఈ సందర్భంగా పేదలకు ప్రభుత్వ స్థలాలు పంచలేని మరియు పేదలకి డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు కట్టలేని మరియు స్థలం ఉంటే ఇళ్లు నిర్మాణానికి రూ. 5లక్షల తర్వాత 3లక్షలు సాయం అని హామీలు ఇచ్చి నెరవేరవేర్చలేని, లక్షరూపాయల ఋణ మాఫీ చెయ్యలేని,



పూర్తి స్థాయిలో రైతు బంధు, అందరికీ దళితు బంధు అమలు చేయాలని, సింగరేణి నిధుల దుర్వినియోగం, సింగరేణి బాంబుపేళ్ళ బాధితులకి వదిలక్షలు సాయం చేయని డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ మరియు ఎమ్మెల్యే ఉపేందర్ రెడ్డి వైఫల్యాలను ఈ హాథ్ సే హాథ్ యాత్ర ద్వారా ప్రజల్లోకి తీసుకుపోతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ త్వరలో పాలేరు నియోజకవర్గం లో నాగేశ్వరరావు హాథ్ సే హాథ్ జోడో యాత్ర రోడ్ మ్యాప్ విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం.

# ఘనంగా తుమ్మల యుగంధర్ జన్మదిన వేడుకలు



## తల సీమియా వ్యాధిగ్రస్తులకు రక్షదానం

నేలకొండపల్లి, కెరటం సూన్స్

బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మంత్రి నాగేశ్వరరావు తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ జన్మదిన వేడుకలను శనివారం నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో తుమ్మల యువసేన నాయకులు కొమ్మూరి నరేష్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచివేసి చేశారు. అనంతరం తుమ్మల యుగంధర్ జన్మదినం స్వాగ్రామ తీసుకొని తల సీమియా

వ్యాధితో బాధపడుతున్న చిన్నారుల కోసం స్థానిక ప్రభుత్వసహకారంలో రక్షదాన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు వెన్నపూసల సీతారామలు, వేగినాడి లక్ష్మీ నరసయ్య, కాసాని నాగేశ్వరరావు, కడియాల నరేష్, సూర్య కుమార్, మంకెన వెంకటేశ్వరరావు, నర్సం మస్తాన్, గుండు మహేష్, సాగి నగేష్, కడియాల నరేష్, రఘునాథ్, గెల్లా జగన్ మోహన్ రావు, విజయబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతులకు యూరియా కొరతను నివారించాలి



## టీవీసీసీ సభ్యులు రాయల

నాగేశ్వరరావు డిమాండ్

నేలకొండపల్లి, కెరటం సూన్స్

యూరియా కొరతతో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి యూరియా కొరతను నివారించాలని టీవీసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం మండలంలోని చెరువుమాదారం గ్రామంలో నర్సంవ్ ఈశిరి సుజాత నివాసంలో ఆయన పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ఆనంద్ విధానాల ఫలితంగా రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామాల్లో సహకార సొసైటీ గోదాములలో యూరియా సరిపడ లేకపోవడంతో ప్రైవేట్ దుకాణాల వద్ద రైతులు పడికాపులు కాస్తూ అవస్థలు పడుతున్నారన్నారు. ఇప్పటికే ప్రతి

పంటలతో తీవ్రంగా నష్టపోయిన రైతులు సేద విసంగిలో కూడా యూరియా కొరతతో దిగుబడులు తగ్గే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారున్నారు. ఒక ప్రక్క ప్రభుత్వం విధిస్తున్న అప్రకటిత విద్యుత్ కోతతో వేసిన పంటలు నిలుపునా నియోజకవర్గం సేవార్య కన్స్ట్రక్టర్ సాగర్ జూలను నిరంతరాయంగా అందించాలని, విద్యుత్ కోతల లేకుండా చూడాలని, యూరియా కొరతను నివారించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పోలీసర్ నియోజకవర్గం సేవార్య కన్స్ట్రక్టర్ బన్నలకూరి నాగరాజు, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జరిపోతుల అంజని, జిల్లా ఓ.బీ.సీ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయిన వేణు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఈశిరి శ్రీనివాసరావు, కుక్కల హనుమంతరావు, సూరేపల్లి రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కళాశాల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి



## ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఆలేటి పరంజ్యోతి

నేలకొండపల్లి, కెరటం సూన్స్

కళాశాల అభివృద్ధికి పూర్వ విద్యార్థులు తమ వంతు కృషి చేయాలని నేలకొండపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఆలేటి పరంజ్యోతి పిలుపునిచ్చారు. శనివారం కళాశాలలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు సభకు అధ్యక్షత వహించిన ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఆలేటి పరంజ్యోతి మాట్లాడుతూ 2008 లో ఏర్పాటు చేయబడిన ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అంచెలంచెలుగా ఎదిగి ప్రతి ఒక్కరి మన్ననలను అందుకుంటుందన్నారు ప్రస్తుతం 12 కోట్ల రూపాయల నిధులతో పక్కా భవనం నిర్మించుకోవడం సంతోషకరమన్నారు చదువుకునేందుకు పక్కా భవనంతో పాటు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వేరువేరుగా వసతి గృహాల నిర్మాణం

శరవేగంగా కొనసాగుతుందన్నారు వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నాటికి వశతగృహాలు అందుబాటులోకి రావలసివచ్చున్నారు. ఇలా అన్ని రకాల వసతులతో కూడిన విశాలమైన భవనం, నిష్కెతులైన అధ్యాపక బృందం కళాశాలకు ఉండవలసింది. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలోనే మెరుగైన విద్య అందుతుందన్నారు. కళాశాల అధ్యక్షతో పాటు అభివృద్ధిలో పూర్వ విద్యార్థుల భాగస్వామ్యం పెరగాలన్నారు. అనంతరం పూర్వ విద్యార్థుల సూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. దీనికి అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్.ఆనిత, వి.ఎల్లయ్య, కోశాధికారిగా ఎన్. నరేష్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఎన్ మాధవరావు, అధ్యాపకులు వి.వి జానకి రామారావు, డాక్టర్ బి. నాగేశ్వరరావు, సిహెచ్ శ్రీనివాస్, అనిత, కోటమ్మ, కవిత, కె. శ్రీనివాస్, డాక్టర్ ఆర్. వెంకట్రాజం, ఎన్ఎం రఫీ, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# విజయవంతమైన పశు వైద్య శిబిరం



## ప్రతి రైతు దూడలకు బ్యూసెల్లా టీకాలు

వేయించాలి

పశువైద్యాధికారి డాక్టర్ సంజయ్ రెడ్డి

నేలకొండపల్లి, కెరటం సూన్స్

మండలంలోని మోటాపురం గ్రామంలో శనివారం నిర్వహించిన గోపాలమిత్ర పశు వైద్య శిబిరం విజయవంతమైంది. తొలుత ఈ శిబిరాన్ని పశువైద్యాధికారి డాక్టర్ సంజయ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో 52 పశువులకు గర్భకోశ వ్యాధులకు టీకాలు అందించారు. 28 దూడలకు నట్టల నివారణ మందులను పంపిణీ చేశారు. సుమారు 100 గోరెలు, మేకలకు వైద్య సేవలు అందించారు. పశు సంవర్ధక శాఖ నుండి అవసరమైన మందులను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. 23 ఆవు, గేదె దూడలకు బ్యూసెల్లా టీకాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా పశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ సంజయ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో రైతులు గోపాల మిత్ర సేవలను నడిపియ్యగలిగి వేసుకొని అర్ధిక పరిపుష్టిని సాధించాలన్నారు. రైతులు తమ పశువుల



దూడలకు బ్యూసెల్లా టీకాలను వేయించడం ద్వారా అవి చూడు మోసినప్పుడు ఈక్కుడుపోవడం వంటి సమస్యలను అధిగమించవచ్చున్నారు. ప్రతి రైతు తమ దూడలకు త్రెసెల్లా టీకాలు వేయించి బ్యూసెల్లా రోగం నుండి రక్షణ పొందాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాలమిత్ర సూపర్వైజర్ కంకరయ్య గోపాల మిత్రల నరేష్, తాజ్ పాషా, నాగరాజు, రైతులు బెల్లం వేణు, చావా జగన్, చాలా ప్రవీష్, ఏలూరి శ్రీనివాసరావు, మరోతు రామారావు, పెద్దివేని రంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళకు తీవ్ర గాయాలు

నేలకొండపల్లి, కెరటం సూన్స్

మండల కేంద్రంలోని పొట్టి శ్రీరాములు సెంటర్లో శనివారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ మహిళకు తీవ్ర గాయాలైన ఘటన జరిగింది. వివరాలు ప్రకారం మండలంలోని గుమ్మలగూడెం గ్రామానికి చెందిన కొలికపాగు సరోజిని శనివారం పెన్షన్ కోసం నేలకొండపల్లి వెళ్ళింది. ప్రధాన సెంటర్లో రోడ్డు దాటుతుండగా ఖమ్మం నుండి నేలకొండపల్లి వైపు వస్తున్న లాల్ మహిళ బలంగా ఢీకొన్నది. ఈ ప్రమాదంలో మహిళకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. గాయపడిన సరోజినిని స్థానిక ప్రభుత్వసహకారంలో ప్రథమ చికిత్సలు అనంతరం మెరుగైన వైద్యం కోసం ఖమ్మం ఆసుపత్రికి తరలించారు. స్థానిక పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

